

列车运行图3月1日起微调 增开5趟经宁高铁,到上海徐州更方便

另有20多趟列车调整停靠站,买票时要看清车次

现代快报记者昨天获悉,3月1日起,上海铁路局将进行列车运行图调整。此次调图涉及范围不大,可以说是“微调”。具体为增开6趟高铁列车,其中有5趟是经停南京的,同时还停运6趟高铁列车。调图后,南京市民到上海、徐州都将更加便利。目前,增开的5趟经宁列车,火车票已经在12306网站上开售。

现代快报记者 刘伟娟

自3月1日调图开始,从南京出发到上海、徐州,每天将各增开两趟高铁列车。

到上海增开的高铁,一趟是徐州东至上海虹桥的G7171次,经京沪高铁运行,17:20停靠南京南站;另一趟是徐州东至上海的G7291次,经京沪、沪宁高铁运行,9:29停靠南京南站。到徐州增开的两趟高铁分别是:上海至徐州东的G7292次,经京沪、沪宁高铁运行,13:28停靠南京南站;南京南至徐州东的G7172次,经京沪高铁运行,6:18从南京南始发。此外,杭州至南京南增开G7388次,经沪杭、沪宁高铁运行,20:25从

杭州发车,23:22抵达南京南站。

而停运的6趟列车为:宁波至徐州东G7694/G7695次、南京南至宁波G7633/G7642次、宁波至上海虹桥G7526次、杭州至上海虹桥G7330次。上海虹桥至宁波G7521次,从3月开始经杭深线延伸至温州南终到。

需要提醒的是,3月出门,要看清列车运行时刻。此次调整,上海铁路局将有多趟列车运行时刻发生变化。其中,部分列车运行时刻从3月1日调整,也有部分列车运行时刻从2月28日开始调整。因此,市民在2月28日至3月1日期间出行,要看清楚列车运行时刻。

提醒

20多趟列车停靠站调整

根据客流方向,将有20多趟列车调整停靠站。具体为:

1. 徐州至厦门K177/8次、北京西至厦门K307/6、K308/5次、上海南至厦门K1209/10次旅客列车,由厦门站调整为厦门高崎站终到始发,取消厦门站办理客运业务。
2. 深圳北至南京南D2288次取消连江,增加罗源。
3. 宁波至南昌西D3301/4次增加泰宁。
4. 西安至宁波K468/5次取消息县、叶集。
5. 西安至安庆K706/7次取消丹凤、唐河。
6. 上海至南京G7060次增加无锡新区。
7. 上海至南京G7066次取消丹阳,增加镇江。
8. 上海至南京G7072次取消戚墅堰,增加丹阳。
9. 南京至上海G7075次增加丹阳。
10. 上海虹桥至南京G7134次取消无锡新区,增加镇江。
11. 上海虹桥至南京G7140次取消丹阳,增加戚墅堰。
12. 南京至上海虹桥G7147次取消丹阳,增加常州。
13. 上海虹桥至杭州G7327次取消海宁西。
14. 上海虹桥至南京南G7341/4次取消句容西,增加长兴。
15. 南京南至杭州东G7601次取消溧水、宜兴,增加江宁、溧阳。
16. 南京南至杭州东G7603次取消江宁,增加句容西、溧水。
17. 杭州东至南京南G7618次取消德清、长兴。
18. 杭州东至南京南G7620次取消长兴。
19. 南京南至杭州东G7621次取消溧水、溧阳,增加湖州、德清。
20. 金华西至合肥D5678/9次取消丹徒,增加无锡新区。
21. 宿松至合肥K8392次增加桐城。
22. 安庆至合肥K8590次取消桐城。

今夜起全省迎降雨 一直持续到下周二

快报讯(记者 刘伟伟)今天白天天气不错,夜里开始,全省将迎来新一轮降水。明天全省降雨量明显增大,后天淮河以南可达中到大雨。这一轮降雨将持续到下周二,由于大部分地区气温都在零度以上,所以出现降雪的可能性不大。

昨天“双节”撞在同一天,老天爷也给足了面子,全省没有雨雪,气温回升,算是近期天气比较好的一天。紧随而来的这个双休日,降雨就来临了,要一直持续到下周二,大家要记得随身常备雨具哦。

南京三日天气

今天	白天多云,夜里多云转阴 有小雨,偏东风3~4级, -1~10℃
明天	阴有小到中雨,4~8℃
后天	阴有中雨,5~8℃

南京“弃婴岛” 或将搬迁至江宁

快报讯(记者 项凤华)昨天下午,南京市儿童福利院热闹非凡,欢声笑语此起彼伏,江苏省副省长许津荣带领省级机关和南京市的领导同志到南京市社会儿童福利院,和孤残儿童一起过元宵节,送上一盏盏小花灯、端上一碗又一碗的黑芝麻汤圆……

据悉,南京市儿童福利院始建于1951年,现收养孤残孩子670多人,以14岁以下为主。南京市儿童福利院院长朱洪昨天表示,2015年底,后宰门儿童福利院将整体搬迁至江宁祖堂山,新院规模将扩大4倍,预计提供860张床位。至于备受关注的“弃婴岛”,将看试点效果,决定是否继续由儿童福利院当管理主体,或将一起搬迁至祖堂山。

相关新闻

宁杭高铁江宁站增加多趟列车

快报讯(通讯员 陈志发 记者 毛丽萍)宁杭高铁江宁站的投入使用,对江宁区与江浙沪以及长三角地区的交流也起到了重要作用。

今年2月份,宁杭高铁江宁站增加了武汉、济南、北京方向列车停靠班次,分别是G594次列车,由杭州东发往武汉站,每日上午9:11停靠江宁站,途经南京南、全

椒、合肥、六安、麻城北、红安西,该班次为双向对开,武汉方向返回江宁站停靠时间为每日下午18:25;G64次列车,由温州南发往济南西,途经南京南、滁州、徐州东、曲阜东、泰安、济南西;G58、G60次列车,由宁波发往北京南。目前,江宁站的停靠班次已达到10对,覆盖京沪、京广、宁杭等方向。

同学们,快乐的寒假结束了.....

江苏将出台中小学“减负”方案

各校要迅速开展自查,省里将开展督查巡视

昨天下午,省教育厅召开基础教育工作视频会议,部署春季新学期工作。2014年起,江苏将落实教育部即将颁布的减负令并制定实施方案,教育厅还将开展减负工作督查巡视,及时查处和通报不规范办学行为。

现代快报记者 金凤

各校要迅速开展减负自查

昨天,江苏省教育厅厅长沈健表示,减轻义务教育阶段学生过重课业负担,是2014年深化素质教育的重要内容,江苏省教育厅将落实教育部即将颁布的减负令并制定实施方案。沈健要求,各地各校要迅速开展减负自查,省里将开展减负工作督查巡视,及时查处和通报不规范办学行为。省教育厅要求,各地各校在规范办学行为、减轻学生负担上要有新办法、新举措、新效果。

同时,江苏还将完善全省初中毕业生英语口语听力自动化测试体系。积极探索普通高中教育质量监测,开展普通高中学业水平测试方案、结构、内容和测试结果研究,加强学科教学质量的评价诊断,推进高中学生综合素质评价改革。

教育质量纳入监测

牵动万千家庭的中高考改革将是2014年江苏教育深化改革

的重点领域。今年,江苏将出台新一轮高考改革方案,逐步推行普通高校基于高考和高中学业水平考试成绩的综合评价多元录取机制,健全高中学业水平考试和综合素质评价制度。

中考改革中,将合理设置中考科目,探索部分学科多次考试和等级呈现。推行中考和初中综合素质评价相结合的招生录取模式。此外,体育和美术将划入初中学业水平测试范围。

从2014年起,江苏将每逢双年实施义务教育质量监测,单年实施学前教育质量监测。从今年起,江苏将独立组织实施义务教育阶段质量监测,监测范围覆盖全省所有市、县(市、区),科学设计监测的项目和内容,扩大监测的服务范围。

沈健说,今年还要抓好基础教育国家教改试点项目。其中,南京市在开展办学模式多样化探索的同时,要高度重视多样化可选择课程建设。南通要加快推进中考改革,努力先行先试、形成示范。

开学前,学校要进行安全大检查

发现安全隐患要登记造册,落实整改措施

快报讯(记者 金凤)江苏省中小学、幼儿园2014年寒假即将结束,2月16日报到,17日上课。昨天,江苏省教育厅发布全省学校安全稳定工作的通知,各地教育行政部门和学校要在开学前集中开展一次全面的安全大检查,特别要检查消防设施、校园交通、食品卫生、用水用电、校车等各类安全设备设施。

排查发现安全隐患怎么办?省教育厅相关负责人表示,安全隐患要登记造册,落实整改措施、整改时限和整改责任人,及时消除安全隐患,做到隐患不整改不放过,防范措施不落实不放过。

涉及面较广的重大安全隐患,要以书面形式逐级上报上级主管部门和当地政府,并采取安全防范措施。

新学期部分高二启用新课表

迎接小高考,一周多出8课时

快报讯(记者 黄艳)今年3月15~16日,江苏考生将迎来2014年“小高考”,即将开学的部分高二考生,也将因为迎考启用新课表。一些中学的教务处老师告诉记者,基本上都是把学生选修的两门科暂停,这样一周能多出八课时左右,正好加给“小高考”的四科。

一位老师表示,“小高考”对于今年的高二学生来说,仍会在他们的高考中起作用,因此学校在新学期都会采取措施给学生安排更多复习时间。

一所四星级高中老师说,学校的学生多是普通类文化生,

“小高考”考四门,另外在高考时考语数外三门,再加选测科目的两门。如选测物理和生物两科的学生,“小高考”就考化学、政治、历史和地理,现在物理和生物两门课一周腾出八课时,可以分配到“小高考”科目中。同时,语数外三科虽然课时不变,但在临考前,将取消课后作业。“包括有一些自习课,也是让学生复习‘小高考’科目。”因为音乐、美术等课程已经完成了教学计划,一般在高二下学期,除文化课外,主要开设的是体育课。“直到高三,都会保证每天锻炼一小时。”有关老师表示。

营改增期间多缴税 企业可申请扶持

快报讯(通讯员 苏财宣 记者 张瑜)近日,江苏省财政厅、江苏省国税局联合出台办法,对营改增试点期间税负增加的省级企业进行扶持,2012年10月到2013年12月期间月均增负1万以上的,可以向省财政厅申请专项资金。

根据省财政厅、省国税局联合出台的《江苏省省级企业营业税改征增值税试点过渡性财政专项扶持资金管理办法》(以下简称《办法》),到去年底为止,在营改增试点期间月均增负1万元以上(含1万元)的省级企业,才可享受财政扶持政策。办法要求,符合扶持条件的省级企业可在2014年4月底前,向省财政厅提交专项扶持资金申请材料。省财政厅会同省国税局进行审核,符合条件的省级企业,省财政厅将一次性拨付专项扶持资金。